5 knacc

JIKOHOMMUKA

ObnacTtHasi nporpaMmma 3KOHOMUYECKOro

obpa3oBaHUS LWKONbHUKOB

Yuyutens: OnbkunHa NanuHa HukonaeBHa

Capos, MOY COLL Ne 16
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1 ..... ; H3yyaeM 3KOHOMHKY

Tema:
lpou3zeodumesnbHOCMb Mpyoda

Ha ypoke f1 y3aHal0: 4Ymo makoe
npou3zeoodumesibHOCMb Mpyoa
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= B OnpejesieHue.

[lpounsBoaAnTEeNbLHOCTb TPpyAa — pe3ynbraTr
TpyAa YenoBekKa 3a onpeaeneHHoe BpeMms.

YUem ebiwe npouszsodumesribHOCMb mpyoa,
mem 6onbwe npodykmoe mpyoa
u3za2omaesiueaem 4esioeeK 3a 0OOHO U moxxe
epemsi, U Haobopom.




i IIpon3BOAUTEIBHOCTH TPYAA

PaKkTopbl NPOU3BOAUTENILHOCTU TPyAA —
3TO TO, YTO UBMEHSET €€ YPOBEHb.




Lo CpaBHM NPOU3BOAUTEILHOCTH TPYAA
i """ | repoeB CKa30K

«3050TOU KINMO4YUK»: cTtonapa [hxysenne u
wapmaHwuka Kapno, ecnu 661 06a 3aHUManuchb
U3roToBrieHMemMm mebenm.

«3onywkKa»: 30NyLWKN N eé CBOOHbIX cecTep
Npwv BbINOSIHEHMN AOMAaLLHEN pPadoThbI




Bbickaxxku cBoe MHEHHE

Y kakoro paboTHMKa nNpon3BoaNTENbHOCTb
Tpyaa Bblle: NepBbIN BbINOMHAET AEN0 C
PafoCTbiO, a BTOpOU — Be3 xenaHma?

Y Kakoro paboTHUKa — OMNbITHOMO Unu

Ha4ynHaloLWEero — NPon3BoANTENBLHOCTL Tpyaa
BbliLLE?

Kak MOXHO NOBbICUTb U CHU3UTb
NPOn3BOOUTENTbLHOCTbL Tpyaa?
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= B CneJiaii pacyersl

Py4yHoe BA3aHne ceutepa 3aHMmaeT 40 4yacos,
MalumnHHoe — 2 yaca. PaccuuTan:

*CKONbKO CBUTEPOB MOXHO CBSAA3aTb Ha MaLUMHE 3a
40 yacoB?

*Bo ckonbKoO pa3 MallMHHOE BA3aHue
NPOn3BOANTENbHEE PYYHOrO?
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Peiu 3aaaum

I
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[MepBbIN cTpoOUTESb YNOXUN 32 OAUH Yac
paboTtbl 50 KUpnn4yeun, BTOpon — B 2 pa3a
bonblue, a TPeTUM — Ha 35 Knpnmyewn
MeHblle, YyemMm ob6a cTpouTens BMecCTe.

CKONbKO KUpnn4yeu ObIsio yrioXXeHo
cTpouTtensamMu: a) 3a 1 yac pabotbl? b) 3a
BOCbMM4yacoBoun paboyumn aeHb?

Y Kakoro ctpouTersns npou3BoANTENIbHOCTb
TpyAa oKasanacb: a) MakcumaribHon? b)
MWUHUMaANbLHON?



Peiu 3agaun

Kot MaTtpockuH, LLlapuk u paaa ®enop nosunu
Kapacewu B npyay. 3a 4 yaca Kot MaTpoCkuH
nonman 20 kapaceu, Qaaa Penop — Ha 8 Kapaceu
bonbue, a LLlapuk — B 2 pa3a MeHbLUe, YeM asaaq
Penop.

CKOSibKO BCero Kapacen nommanu gpysb4: a)3a 4
yaca? b) 3a 1 yac?

Y Koro u3 pbibakoB nponM3BoanTeENbLHOCTL Tpyaa (3a 1
Yyac) 6onbLIEe U HACKOMNbKO?



